



DETSKÉ CENTRUM

**DARUJTE 2% Z VAŠICH DANÍ
DETSKÉMU CENTRU.
PRETOŽE NAJLEPŠÍ DOMOV
PRE DIEŤA JE RODINA.**



Už 30 rokov rozdávame aj Vašu
radosť deťom, ktoré ju potrebujú!
Vaša podpora je pre nás dôkazom
vášho porozumenia myšlienke,
aby čo najviac detí z detských do-
movov našlo svoju novú rodinu.

Aj vďaka vám má toto úsilie zmysel!

NAJDÔLEŽITEJŠIE UDALOSTI DETSKÉHO CENTRA

30 rokov formovania kolektívu Detského centra
a organizácia aktivít v prospech detí odkázaných
na náhradnú starostlivosť 1980 - 2010

Založenie Detského centra 28.11.1990,
prvej slovenskej spoločnosti pre pomoc deťom v SR

Zriadenie prvej **náhradnej rodiny** Detského centra
v Ružomberku v roku 1999.

Zriadenie ďalších **14 náhradných rodín** v Ružom-
berku, Bratislave, Trenčíne, Rajci, v Liptovskom
Mikuláši a na Orave.

Vyznamenanie **náhradnej matky** Detského centra
Príbinovým krížom III. triedy z rúk prezidenta
Slovenskej republiky

V súčasnosti sa Detské centrum stará o **15 profesionál-
nych náhradných rodín**, kde našlo nový domov **40 detí**.
Poskytuje im ekonomický a metodický servis odborníkmi
DC z oblasti psychológie, sociálnej práce, špeciálnej
a liečebnej pedagogiky. Organizuje pravidelné stretnutia
všetkých náhradných rodín a zabezpečuje aj nadstavbový
výchovný servis, ktorého sa zúčastňujú aj deti z ostatných
slovenských detských domovov. Detské centrum sa drží
zásady, že najprv treba robiť všetko preto, aby sa dieťa
navrátilo do svojej vlastnej rodiny, až potom je na rade
náhradná rodina a nakoniec, keď zlyhajú všetky možnosti,
môže prísť na rad skupina detského domova.

**Detské domovy, ktorých je na Slovensku 100, nie sú
rodina. Nemajú mamu, otca ani babku ani dedka. Pomôžte
nám ich zredukovať a nahradiť ozajstnými rodinami!**

Ďakujeme





AKO NÁM MÔŽETE POMÔČŤ?

- Uvedte nás prosím, vo Vašom daňovom priznaní, ako príjemcu 1,5%, resp. za určitých podmienok 2% odvodov z Vašej dane.

POZOR, V ROKU 2011 ZMENA!

*Daňovník, ktorý je právnickou osobou (a.s., s.r.o.), je oprávnený vyhlásiť v daňovom priznaní, že podiel zaplatenej dane do výšky 2 % sa má poukázať Detskému centru len za podmienky, že v zdaňovacom období, ktorého sa vyhlásenie týka alebo najneskôr v lehote na podanie tohto daňového priznania **daroval finančné prostriedky najmenej vo výške zodpovedajúcej 0,5 % zaplatenej dane organizácii, ktorá môže byť zo zákona prijímateľom podielu zaplatenej dane.***

*Ak daňovník neposkytne finančné prostriedky ako dar najmenej vo výške 0,5 % zaplatenej dane, je oprávnený v daňovom priznaní vyhlásiť, že podiel zaplatenej dane sa má poukázať **len do výšky 1,5 % zaplatenej dane.***

Zamestnanci – fyzické osoby môžu 2% zo svojej dane odviesť aj v roku 2011!

- **Môžete nám poskytnúť finančný dar aj počas roku** na bankový účet vo **VÚB 294547342/0200.**
- Pomôžu nám aj rôzne materiálne dary, najmä **ošatenie, obuv a ďalšie dôležité veci pre život a chod bežných domácností.**
- Budeme radi, keď nám pomôžete aj **s ubytovacími a stravovacími službami** počas pravidelných stretnutí všetkých náhradných rodín DC, ktoré organizujeme vo štvrtok až nedeľu 4x v roku.

ĎAKUJEME!

názov: **DETSKÉ CENTRUM** • sídlo: **K. Sidora 134, 034 01 Ružomberok**
IČO **30226112** • právna forma: **občianske združenie**
e-mail: **rodiny@detskecentrum.sk** • tel.: **+421 903 731 750**

AKO VÁS MÔŽEME INFORMOVAŤ A AKO SA MÔŽETE PRESVEDČIŤ O POUŽITÍ VÁŠHO DARU?

- informácie o Detskom centre a použití Vášho daru sa dozviete aj z internetovej stránky **www.detskecentrum.sk**
- informácie si môžete vyžiadať aj písomne alebo telefonickým kontaktom

SAMOZREJME STE U NÁS KEDYKOLVEK VÍTANÍ:

- v centrále DC v Ružomberku na ul. K. Sidora 134
- po dohode aj v sídle niektorej našej profesionálnej rodiny
- počas športových a turistických aktivít DC v prospech detí odkázaných na náhradnú starostlivosť žijúcich v detských domovoch, aby sme týmto deťom aspoň čiastoč nekompenzovali to, čo našim deťom v náhradných rodinách DC nechýba
- v letných táboroch Detského centra, kde s nami môžete stráviť aj zopár príjemných chvíľ

Tešíme sa na Vašu návštevu!



„Rodina je prvým a najdôležitejším zo všetkých vplyvov, ktoré ovplyvňujú náš život..“

JOHN POWELL, SJ

